
Передумови та 
причини 

промислової 
революції



Промислова революція
1760-1830



Революції
Аграрна

•Докорінні зміни  в сільському 
господарстві, що полягали у 
застосуванні землеобігу, 
механізації технологій. 
Запроваджувалась наймана 
праця

Промислова
•Перехід від мануфактурного 

виробництва до фабрично 
заводського, що базується на 
використанні машин.



Причини промислового перевороту :

•Наявність капіталу;
•Наявність ринку праці і землі;
•Розвиток водного транспорту;
•Розвиток друкарства (преси);
•Відсутність законодавчого опору (сприятливі умови);
•Високий рівень розвитку торгівлі.



Промисловий переворот почався в 
Англії



Чому саме в Англії?
•Зростання населення країни (пов’язано з британською 

аграрною революцією)

•Надлишок робочої сили

•Розвинена транспортна система (морський і річковий флот)



Значний розвиток:
•Агросфера;
•Металургія;
•Транспорт;
•Будівельна справа;
•Гірнича справа.



3 винаходи змінили суспільство 
(Франсис Барон) 

•Морських компас
•Друкована преса
•Порох



Класова стратифікація

Люди з фіксованим доходом
Меценати, власники 

підприємств



Протестантський рух
Люди були більш освіченими. Це сприяло:

•Стараннішій роботі;

•Більш раціональним вчинкам;

•Економнішому способі проживання.



Дякую за увагу


